
5 êã - 300 êã

ÌÀËÛÅ
ÃÐÓÇÎÂÛÅ
ËÈÔÒÛ



ÂÅÐÒÈÊÀËÜÍÎ-
ÐÀÇÄÂÈÆÍÛÅ
ÄÂÅÐÈ ÍÀ ÂÛÑÎÒÅ
ÇÀÃÐÓÇÊÈ

Çàãðóçêà:
� ñ îäíîé ñòîðîíû
� ñ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòîðîí
� ñ óãëîâûõ
   (ïåðïåíäèêóë�ðíûõ) ñòîðîí
Ðàñïîëîæåíèå ïðèâîäà:
� ââåðõó øàõòû
� ñáîêó îò øàõòû
� âíèçó øàõòû

Ãðóçîïîäúåìíîñòü: 
�  50 êã
� 100 êã
� 300 êã

Ðàáî÷à� ñêîðîñòü:
� v = 0.20 ì/ñ
� v = 0.25  ì /ñ
� v = 0.30  ì /ñ
� v = 0.45  ì /ñ

Ñòàíäàðòíûå 
ðàçìåðû êàáèíû

� Øèðèíà: ìèí. 400 ìì
ìàêñ. 1000 ìì

� Ãëóáèíà: ìèí. 400 ìì
ìàêñ. 1000 ìì

� Âûñîòà:  ìèí. 600 ìì
ìàêñ. 1200 ìì

ÂÅÐÒÈÊÀËÜÍÎ-
ÐÀÇÄÂÈÆÍÛÅ
ÄÂÅÐÈ ÍÀ ÓÐÎÂÍÅ
ÏÎËÀ

Çàãðóçêà:

� ñ îäíîé ñòîðîíû
� ñ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòîðîí

Ðàñïîëîæåíèå ïðèâîäà:
� ââåðõó øàõòû

Ãðóçîïîäúåìíîñòü: 

� 100 êã
� 300 êã

Ðàáî÷à� ñêîðîñòü:

� v = 0.20 ì/ñ
� v = 0.30  ì /ñ

Ñòàíäàðòíûå 
ðàçìåðû êàáèíû

� Øèðèíà: ìèí. 400 ìì
ìàêñ. 1000 ìì

� Ãëóáèíà: ìèí. 600 ìì
ìàêñ. 1000 ìì

� Âûñîòà:  ìèí. 800 ìì
ìàêñ. 1200 ìì



Äðóãèå âàðèàíòû ïî çàïðîñó. Âîçìîæíû èçìåíåíè�.

ÐÀÑÏÀØÍÛÅ ÄÂÅÐÈ
ÍÀ ÓÐÎÂÍÅ ÏÎËÀ
Äâåðè îäíîñòâîð÷àòûå

èëè äâóõñòâîð÷àòûå

Çàãðóçêà:
� ñ îäíîé ñòîðîíû
� ñ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòîðîí
� ñ óãëîâûõ
   (ïåðïåíäèêóë�ðíûõ) ñòîðîí
Ðàñïîëîæåíèå ïðèâîäà:
� ââåðõó øàõòû
� âíèçó, ñáîêó îò øàõòû

Ãðóçîïîäúåìíîñòü: 
� 100 êã
� 200 êã
� 300 êã

Ðàáî÷à� ñêîðîñòü:
� v = 0.15 ì/ñ
� v = 0.20  ì /ñ
� v = 0.25  ì /ñ
� v = 0.30  ì /ñ

Ñòàíäàðòíûå 
ðàçìåðû êàáèíû

� Øèðèíà: ìèí. 400 ìì
ìàêñ. 1000 ìì

� Ãëóáèíà: ìèí. 600 ìì
ìàêñ. 1000 ìì

� Âûñîòà:  ìèí. 800 ìì
ìàêñ. 1200 ìì

ÊÎÌÁÈÍÈÐÎÂÀÍÍÛÅ
ÐÀÇÄÂÈÆÍÛÅ-
ÐÀÑÏÀØÍÛÅ
ÄÂÅÐÈ

Çàãðóçêà:

� ñ îäíîé ñòîðîíû
� ñ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòîðîí

Ðàñïîëîæåíèå ïðèâîäà:
� ââåðõó øàõòû

Ãðóçîïîäúåìíîñòü: 

� 100 êã
� 300 êã

Ðàáî÷à� ñêîðîñòü:

� v = 0.20 ì/ñ
� v = 0.30  ì /ñ

Ñòàíäàðòíûå 
ðàçìåðû êàáèíû

� Øèðèíà: 550 ìì èëè 600 ìì

� Ãëóáèíà: 700 ìì

� Âûñîòà:  1700 ìì



Ñïåöèàëüíîå èñïîëíåíèå:
� Ìàëûå ãðóçîâûå ëèôòû ñ àâòîìàòè÷åñêèìè

   âåðòèêàëüíî-ðàçäâèæíûìè äâåð�ìè

� Ïîäãîòîâêà êàðêàñà øàõòû ëèôòà ïîä îñòåêëåíèå íà îáúåêòå

� Ñóäîâûå ëèôòû ñ ó÷åòîì òðåáîâàíèé «Lloyd's Register of Shipping»

� Ìàëûå ãðóçîâûå ëèôòû âî âçðûâîçàùèòíîì èñïîëíåíèè

� Ìàëûå ãðóçîâûå ëèôòû ñ óâåëè÷åííîé ñêîðîñòüþ äî v = 1,0 ì/c


